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2017 年 5 月 1 日 

ワタベウェディング株式会社 

 

ガーデンウェディングに関する意識調査発表 

ガーデンウェディングのイメージ１位は「おしゃれ」！ 
～ガーデンウェディングが似合う芸能人は… 

男性は星野源さん、女性は新垣結衣さんが 1 位を獲得♡～ 

ワタベウェディング株式会社【本社：京都府京都市、資本金41 億7,637 万2,000 円、東証第一部上場、
代表取締役 花房伸晃】は、ガーデンウェディングに関するアンケート調査を実施しました。以下に結果を
ご報告いたします。 
（インターネット調査／回答者：20～40代の未婚男女400名（男性200 名、女性200名）／調査期間：
2017 年 2 月 18 日～2 月 19 日） 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

男女共に約半数がガーデンウェディングに興味あり。20 代女性に最も関心があることが判明！ 

「ガーデンウェディングに興味はありますか？」と尋ねたところ、男女共に約半数が「興味がある」もしくは
「やや興味がある」と回答しました。また、男女共に 20 代の方が 30 代より興味がある割合が高い結果と
なりました。最も興味がある割合が高かったのは20 代女性で、6 割以上が「興味がある」もしくは「やや興味が
ある」と答えました。 
  
   

  

  
 

 

 

 
 
ガーデンウェディングのイメージは 1 位「おしゃれ」、2 位「リゾートウェディング」。 

「ガーデンウェディングと聞いて、何をイメージしますか？」という問いについて、選択肢から選んでもらった
ところ（複数選択）、「おしゃれ」というイメージが男女共に6 割を超えて最も多く、次に「リゾートウェディング」
男性 46.0％、女性 35.0％、「海外で行われている」男性 30.5％・女性 28.5％という割合で、おしゃれなリゾート
地で行われているイメージが高いことが分かりました。また、屋外で行われることから、「自由」や「カジュアル」と
いった開放的なイメージを持っていることも判明しました。 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

男性全体回答 

Q．ガーデンウェディングに興味はありますか？ 

Q. ガーデンウェディングと聞いて、何をイメージしますか？ 
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女性全体回答 

20代 30代 20代 30代

興味がある 16.0% 16.0% 22.0% 11.0%

やや興味がある 36.0% 25.0% 39.0% 27.0%

どちらでもない 20.0% 30.0% 21.0% 23.0%

あまりない 13.0% 16.0% 13.0% 21.0%

ない 15.0% 13.0% 5.0% 18.0%

男性 女性



男性は「挙式」、女性は「写真撮影」をガーデンウェディングで行いたいという結果に。 

「ガーデンウェディングで行いたいことは何ですか？」という問いについて、選択肢から選んでもらったところ
（複数選択）、男性は「挙式」と答える割合が 53.0％と最も高く、「写真撮影」、「披露宴」と続きました。女性は
「写真撮影」が 61.0％で最も割合が高く、その他「フラワーシャワー」、「フラワーバージンロード」、
「スウィーツビュッフェ」、「ブーケトス・ブロッコリートス」など、SNS 映えしそうな装花に関係すること
や演出についても、20％を超える結果となりました。 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

ガーデンウェディングを行いたい場所は男女共に圧倒的な票数で「ハワイ」が 1 位！ 

「どこでガーデンウェディングを行いたいですか？」と尋ねたところ、男女共に「ハワイ」と答える
方が圧倒的に多い結果となりました。旅行地やリゾート挙式地としても人気の高い「ハワイ」はガーデン
ウェディングでも高い支持を得ていることが判明しました。男性はビーチリゾートである「沖縄」、「グアム」が
２位以下に続き、女性は２位に「軽井沢」、３位に同率で「沖縄」「バリ」となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「海が見える」、「色彩豊かなガーデン」が、ガーデンウェディングの理想の舞台ということが判明！ 

「どのようなガーデンが魅力的だと思いますか？」という問いについて、選択肢から選んでもらったところ
（複数選択）、ガーデンウェディングを行いたい場所で 1 位となった「ハワイ」を思わせる「海が見える」
ガーデンを希望する割合が男女共に 5 割を超え、最も魅力的に感じることが判明しました。男女別にみると、
男性は「海が見える」、「色彩が豊か」、「緑が多い（草原等）」と続くのに対し、女性は「花が多い（花畑等）」
が 1 位となり、以下「海が見える」、「色彩が豊か」と続きました。 
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Q. ガーデンウェディングで行いたいことは何ですか？ 

Q. どのようなガーデンが魅力的だと思いますか？ 

Q. どこでガーデンウェディングを行いたいですか？ 
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テーマカラーは、男性は「グリーン」女性は「ピンク」と「グリーン」が同率１位。20 代は男女共

に「ピンク」が１位という結果に！ 

「ガーデンウェディングのテーマカラーはどのような色がいいですか？」と尋ねたところ、男性は「グリーン」
が最も多く、僅差で「ブルー」が続きました。女性は「グリーン」と「ピンク」が同率１位で、全体の
半数を占める結果となりました。年代別に見ると、20 代は男女共に「ピンク」が最も多い回答となっており、
20 代全体に「ピンク」は人気であることが判明しました。 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

屋外での心配事は「天気」と「気温」・・・。 

「ガーデンウェディングで心配なことは何ですか？」と尋ねたところ、「天気」を心配する声が男女共に最も多く、次

に「気温」が続きました。女性では「紫外線」や「化粧崩れ」など美容面を心配する意見も多く聞かれました。また、

それ以外にも虫刺されやゲストの体調面について気にされる方もいました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ガーデンウェディングでは、家族・友人を中心に 20 名前後を招待したいという結果に。 

「ガーデンウェディングには誰を招待したいですか？」と尋ねたところ（複数選択）、男女共に約 8 割が「親」を招待したい

という結果になりました。次に男性の約 6 割、女性の約 7 割が「友人」を選択しました。また、「ガーデンウェディングには

何名位を招待したいですか？」と尋ねたところ、男性が「21～30 名」を、女性は「11～20 名」を最も多く選択し、家族と友人

を中心に20 名前後でガーデンウェディングを行いたいということが判明しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q. ガーデンウェディングのテーマカラーはどのような色がいいですか？ 

Q. ガーデンウェディングで心配なことは何ですか？ 

Q. ガーデンウェディングには誰を招待したいですか？ Q. ガーデンウェディングには何名位を招待したいですか？ 
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20代 30代 20代 30代

ピンク 24.0% 12.0% 31.0% 20.0%

イエロー 9.0% 5.0% 17.0% 9.0%

ブルー 21.0% 23.0% 10.0% 9.0%

パープル 4.0% 9.0% 4.0% 4.0%

グリーン 20.0% 25.0% 21.0% 30.0%

ホワイト 16.0% 23.0% 14.0% 18.0%

レインボー 6.0% 2.0% 3.0% 6.0%

その他 0.0% 1.0% 0.0% 4.0%

男性 女性
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ガーデンウェディングが似合う芸能人は、男性 1 位 星野源さん♡女性 1 位 新垣結衣さん♡ 

「ガーデンウェディングが似合う芸能人は誰ですか？」と、男女各 1 名ずつ答えていただいたところ、男性は
歌手・俳優とマルチに活躍する星野源さんが 1 位となり 2 位には同率で坂口健太郎さん、福士蒼太さんという
結果になりました。女性は、男女共に好感度の高い新垣結衣さんが1位に選ばれ、綾瀬はるかさん、北川景子さんが
続きました。 

 

 

 

 

 

 

 

ワタベウェディングのハワイガーデン挙式会場（一部） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ロイヤル ハワイアン ウェディング 

http://www.watabe-wedding.co.jp/resort_wedding/hawaii/royal_hawaiian/ 

■モアナルアガーデン 

http://www.watabe-wedding.co.jp/resort_wedding/hawaii/moanalua_garden/ 

 
※ゴールデンウィークスペシャルフェア「ガーデンウェディングフェア」開催中 
特設サイト：http://www.watabe-wedding.co.jp/resort_wedding/campaign/special/gw_fair_2017/ 

期間：2017 年 5 月 31 日（水）まで 

対象店舗：全国のワタベウェディング約 30 店舗 

特典：期間中キャンペーン対象会場をお申込みいただくと、ビーチ撮影プレゼント 

※キャンペーン詳細・お申し込みは特設サイトをご確認ください。 

ワタベウェディング株式会社 広報担当：飯村・加茂（080-6172-5684） 

TEL. 03-5202-4133 FAX. 03-5202-4144 E-Mail：public@watabe-wedding.co.jp 

ホームページ：http://www.watabe-wedding.co.jp/press/ 【画像ダウンロードできます】 

 

■■本件に関する報道関係からのお問い合わせ先■■ 

＜ロイヤル ハワイアン ウェディング＞ 

1927 年のオープン以来、「太平洋のピンクパレス」と
呼ばれ愛されてきた歴史あるロイヤル ハワイアン 
ラグジュアリー コレクション リゾート。ワイキキで
ひと際目立つ、鮮やかなピンク色に彩られたホテル内には、
自然のヤシの木々に囲まれたガーデンがあり、古き良き
ハワイの雰囲気を感じることができます。緑に囲まれた
敷地に建つ印象的なしつらえと外観は、白いドレスが映える
憧れの空間。歴史と品格に新しいエッセンスをプラス
した舞台で、新たなウェディングをご提供いたします。 
 

＜モアナルアガーデン＞ 

日本でも有名な樹齢150 年の大樹「モンキーポット」が
ある広大な公園「モアナルアガーデン」内で、神聖
なガーデンセレモニーが叶います。舞台となるのは、
カメハメハ５世ゆかりの地でフラの聖壇があるスポット
や、歴史あるモンキーポッドの大樹に祝福されたハワイ
の光の中で愛を誓う。木漏れ日に包まれながら、神聖な
ツリーに見守られて執り行われるセレモニーはゲスト
の心に残るナチュラルで神秘的なウェディングが
叶います。 

1位 星野源さん

坂口健太郎さん

福士蒼汰さん
2位

男性芸能人

1位 新垣結衣さん

2位 綾瀬はるかさん

3位 北川景子さん

女性芸能人

http://www.watabe-wedding.co.jp/resort_wedding/hawaii/royal_hawaiian/
http://www.watabe-wedding.co.jp/resort_wedding/hawaii/moanalua_garden/
https://www.watabe-wedding.co.jp/resort_wedding/campaign/special/gw_fair_2017/
mailto:public@watabe-wedding.co.jp

